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江淮教育联盟2021~2022学年度九年级第一次联考物理参考答案


一、填空题（每小题2分，共20分）
1. km/h   
2. 0    
3. 分子势（能）
4. 1.4×107 
5 .400
6. EF
7. 8
8. 3：5
9. 5400
10.
二、选择题（每小题2分，共14分；每小题给出的选项中，只有一个选项符合题意）
	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	答案
	B
	D
	D
	D
	C
	A
	C


三、实验探究题（第18小题4分，19小题6分，20小题6分。即每空2分，共16分）
18.
（1）加热时间
（2）1.8×103
19.
（1）断开
（2）2.5
（3）导体两端的电压一定时，通过导体的电流与导体的电阻成反比；
20.
（1）如图所示
（2）左
（3）0.9
四、计算题（第21小题6分，第22小题6分，第23小题8分。共20分）
21.解
（1）电功：
W=Pt=1100W×300s
=3.3×105J
（2）电阻：
R1= 
P2=P高-P低=1100W-220W
=880W
R2= 
22.解
（1）绳子拉出的长度
s=nh=3×2m=6m
总功
W总=Fs=50N×6m
=300J
（2）有用功
W有用=W总η=300J×80%
=240J
物体重
G==120N
（3）动滑轮重
G动=ηF-G=3×50N-120N
=30N
机械效率
η’=
=30%
23.解
（1）电流及电源电压
I=IR==
U=I(R+r)=0.12A×(20Ω+5Ω)
=3V
（2）此时的电流及电阻：
I’===
=0.2A
R’==Ω
（3）滑动变阻器消耗的功率为
PR=P-Pr=UI-I2r
代入数据，略去单位，经配方得
PR=0.45-5(I-0.3)2
可见，当I=0.3A时，PR最大，其最大值为
PRmax=0.45W
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